

Рецензія

на освітньо-наукову програму з підготовки докторів філософії у галузі 09 – Біологія за спеціальністю 091 «Біологія» ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини»

Рецензована нами освітньо-наукова програма (ОНП) була розроблена науковцями ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» для регламентування підготовки в установі докторів філософії у галузі 09 Біологія. Програма розрахована на 4 роки і направлена на розвиток у аспірантів науково-дослідних компетенцій, комунікаційних і аналітичних навичок, здатності продукувати нові ідеї, розв'язувати комплексні завдання дослідницько-інноваційної діяльності.

Унікальною особливістю програми є міждисциплінарність, що має на меті вирішення комплексних проблем у галузі біології з орієнтацією на молекулярно-генетичні, еволюційні та структурні особливості збудників інфекційних хвороб тварин і птиці.

Програма розкриває мету і характеристики програми, програмні результати навчання, підходи до викладання та оцінювання, описує можливості національної і міжнародної академічної мобільності, а також придатність випускників до подальшого працевлаштування та навчання.

Програмою передбачено дві складові підготовки докторів філософії: освітню та наукову. Освітня компонента включає 46 кредитів ECTS, із яких 27 відведено на обов'язкові навчальні дисципліни, що включають 6 дисциплін загальнонаукової та 1 дисципліну фахової підготовки, один кредит – для проходження педагогічної практики, що забезпечить розвиток у здобувачів загальнонаукових (філософських) та мовних компетенцій. 18 кредитів призначено на вибірккову складову освітньої компоненти, що включає 3 навчальні дисципліни на вибір здобувача, з урахуванням вузькопрофільної підготовки та напрямом дисертаційної роботи.

У результаті успішного завершення підготовки на ОНП, здобувач отримує сучасні теоретичні та методологічні знання, дослідницькі компетенції та навички, достатні для розв'язання теоретичних та практичних проблем у галузі професійної діяльності. Остаточним результатом успішного виконання ОНП є повне виконання освітньо-наукової програми, оформлення та захист дисертації на здобуття наукового ступеня доктора філософії, також у програмі наведено посилання на відповідні нормативні документи.

ННЦ «ІЕКВМ» має повну ресурсну базу для забезпечення реалізації ОНП, враховуючи власний кадровий склад, а також залучаючи науково-педагогічних працівників з інших закладів вищої освіти, матеріально-технічне забезпечення інституту та установ-партнерів, у співпраці з якими можлива підготовка здобувачів, а також доступ до навчально-методичних матеріалів, бібліотечних фондів та баз даних.

Зауваження до змісту освітньо-наукової програми з підготовки докторів філософії у галузі 09 – Біологія за спеціальністю 091 «Біологія» ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини відсутні. ОНП містить усі необхідні компоненти, викладена логічно та послідовно, відповідає основним вимогам до підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Враховуючи зазначене вище, рекомендуємо її до затвердження та практичної реалізації.

Рецензент:

Завідувачка кафедрою зоології
Харківського національного педагогічного
університету імені Г. С. Сковороди
доктор біологічних наук, професор

Анжела ЧАПЛИГІНА

